



NOI FORMULE DE LAPTE PENTRU SUGARI:

ÎN FRANȚA, BABYBIO ESTE SINGURA MARCĂ ORGANICĂ CARE GARANTEAZĂ NIVELURI ECHILIBRATE DE DH & ARA ÎN TOATE FORMULELE SALE

Document destinat exclusiv utilizării în presa comercială

Babybio a fost o marcă pionier al formulelor organice de lapte pentru sugari de peste 20 de ani. În prezent, a reformulat toate gamele sale de formule de lapte pentru sugari pentru a se conforma noii legislații europene și recomandărilor pediatrice. Marca are acum 12 formule de lapte noi care satisfac nevoile nutriționale ale bebelușilor cu vârsta cuprinsă între 0 și 36 de luni și sunt cât mai asemănătoare cu laptele matern în conținut.

SUPLIMENTE DE ACIZI ESENȚIALI PENTRU DEZVOLTAREA CREIERULUI BEBELUȘILOR⁽¹⁾

Laptele matern conține toate substanțele nutritive de care au nevoie sugarii, făcându-l cel mai bun aliment pentru o creștere sănătoasă. DHA (un acid gras din familia Omega 3) și ARA (un acid gras din familia Omega 6) sunt esențiale pentru dezvoltarea creierului și a vederii bebelușilor⁽¹⁾ și se găsesc întotdeauna în cantități stabile și echilibrate în laptele matern. De aceea, noua legislație europeană care tocmai a intrat în vigoare cere ca toate formulele pentru sugari să fie îmbogățite cu DHA la niveluri superioare celor din laptele matern (20-50 mg/100 kcal). Cu toate acestea, experți în nutriție pediatrică care consiliază Autoritatea Europeană pentru Siguranța Alimentară cred că ARA joacă un rol esențial în dezvoltarea sugarilor și spun că ar trebui să fie, de asemenea, adăugat în formulă, cu o cantitate cel puțin echivalentă cu cea a DHA⁽²⁾⁽³⁾.

BABYBIO ÎȘI ACTUALIZEAZĂ GAMA DE FORMULE DE LAPTE PENTRU SUGARI, MERGÂND DINCOLO DE NOUA LEGISLAȚIE

În Franța, Babybio este în prezent singura marcă organică care a decis să respecte legislația Europeană și recomandările pediatrice pentru toate noile sale formule de lapte pentru sugari (toate gamele, pentru toate vârstele). Acest lucru înseamnă că au niveluri echilibrate de DHA și ARA în cele 12 produse de lapte pentru sugari ale sale, fără a aduce atingere costurilor semnificative implicate. Deoarece ARA necesită o pregătire atentă extinsă, costă de aproximativ 40 de ori mai mult decât baza de lapte din formulele de lapte pentru sugari⁽⁴⁾.

NOI FORMULE BABYBIO DE LAPTE PENTRU SUGARI PENTRU COPII CU VÂRSTĂ ÎNTRE 0 ȘI 36 DE LUNI

Formulele de lapte Babybio sunt produse întotdeauna în Franța și certificate ca îndeplinind standardele cerute pentru agricultura ecologică. Acestea conțin lapte degresat organic de la vacile crescute în Franța sau lapte de capră organic. Animalele sunt bine îngrijite și în principal pasc iarbă sau furaje. În plus, întreaga gamă este produsă fără ulei de palmier: acesta este înlocuit cu un amestec de uleiuri vegetale.



Primea - Formule de lapte Premium

Fabricată din lapte de vacă organic, gama Primea conține 13 vitamine și 13 minerale*, zer (lapte de vacă 1 și 2), DHA* și ARA.



Cutii de 800g



Optima - Formule de lapte Premium Plus

Pe lângă ingredientele găsite în Primea, Optima include, de asemenea, un complex prebiotic (FOS și GOS) și probiotice (Bifidus).



Cutii de 800g



Caprea - Formule cu lapte de capră Premium

Această gamă obținută din lapte de capră organic conține 13 vitamine și 13 minerale*, DHA*, ARA și lactoză organică de capră**.



Cutii de 800g



Formula de lapte de creștere - Lichid

Formula de lapte de creștere se prezintă în sticle de 1L și 250ml care pot avea o tetină atașată. Conține lapte organic semi-degrosat de la vaci franceze, 13 vitamine și 13 minerale*, DHA* și ARA.



Sticle 6x1L



Sticle 6x250 ml



(1) Hadley K. B., Ryan A. S., Forsyth S. et al. The essentiality of arachidonic acid in infant development. *Nutrients*, 2016;8:216.
(2) Chouraqui JP, Turck D, Tavoularis G, Ferry C, Dupont C. The Role of Young Child Formula in Ensuring a Balanced Diet in Young Children (1-3YO). *Nutrients*. 2019 Sep.
(3) Lien E. et al., 'DHA and ARA addition to infant formula: current status and future research directions', *Prostaglandins Leukotrienes and Essential Fatty Acids*, 2017.
(4) Vitagermine sursă internă în ceea ce privește modificările în costurile de producție ale formulei de lapte Babybio. Asocieria DHA/ARA adăugată formulelor de lapte Babybio reprezintă o medie de 20% din costurile de producție ale formulei de lapte.

*În conformitate cu legislația | **Prezența proteinelor din lapte de vacă furnizate de DHA